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В раздел «Новости» (Кинель-Черкасский район)

К 2 годам 8 месяцев лишения свободы осужден житель Кинель-Черкасского района за покушение на дачу взятки сотруднику полиции.
Кинель-Черкасским районным судом Самарской области 13 июля 2023 года рассмотрено уголовное дело в отношении 41- летнего жителя села Кротовка Кинель-Черкасского района за совершенное преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 30, ч. 3 ст. 291 УК РФ (покушение на дачу взятки должностному лицу).

В ходе предварительного расследования установлено, что ранее судимый житель с. Кротовка О., 1982 года рождения, уроженец г. Отрадный, Куйбышевской области, не трудоустроенный, находящийся под административным надзором, имеющий запрет покидать место жительства без разрешения контролирующего органа, 31 марта 2023 года прибыл в отдел полиции, находящийся в с. Кинель-Черкассы с просьбой не проставлять отметки об отсутствии по месту жительства, в ходе проведения в отношении него проверок как поднадзорного лица. Получив отказ гражданин О. находясь в кабинете оперуполномоченного территориального отдела МВД предложил последнему денежное вознаграждение в размере 11000 рублей, при этом сотрудником полиции было разъяснено, что данные действия со стороны О. могут быть расценены как взятка. 


Вместе с тем, О., понимая, что его действия являются преступлением, достал из кармана денежные средства в размере 11000 рублей и положил на стол оперуполномоченному, таким образом попытался дать взятку сотруднику полиции. 


Подсудимый в судебном заседании вину признал.


Государственным обвинителем суду представлены исчерпывающие доказательства, указывающие на виновность подсудимого в инкриминируемом деянии. Доказательства стороны обвинения легли в основу обвинительного приговора. 


Так, судом, с учетом мнения государственного обвинителя, назначено наказание 2 года 8 месяцев в виде лишения свободы 


Приговор в законную силу не вступил    

	Прокурор района
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