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В раздел «Новости»  (Кинель-Черкасский район)
В отношении руководителя комитета финансов Кинель-Черкасского района возбуждено дело об административном правонарушении за неисполнение законных требований прокурора.
Прокуратурой Кинель-Черкасского района в январе 2018 года в администрацию муниципального района Кинель-Черкасский направлено требование о предоставлении информации о наличии задолженности по заработной плате перед муниципальными служащими, работниками подведомственных предприятий и учреждений.

Руководителем комитета финансов Кинель-Черкасского района во исполнение указанного требования в прокуратуру района ежемесячно предоставлялись сведения об отсутствии задолженности по заработной плате в подведомственных учреждениях.

Однако в ходе проведенной в августе 2018 года прокурорской проверки, было установлено, что подведомственное администрации района учреждение - МАУ «Санаторий Колос» с февраля по август 2018 года имело задолженность по заработной плате перед работниками в размере 3 257 573, 90 руб. В результате незамедлительного прокурорского вмешательства задолженность по заработной плате учреждением была погашена.

Права работников МАУ «Санаторий Колос» длительное время были нарушены ввиду предоставления руководителем комитета финансов в прокуратуру района недостоверной информации.
 Прокуратурой района 11.10.2018 в отношении должностного лица - руководителя комитета финансов Кинель-Черкасского района Оксаны Зубковой вынесено постановление о возбуждении дела об административном правонарушении, предусмотренного ст. 17.7. КоАП РФ.

Акт прокурорского реагирования находится на стадии рассмотрения.
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