Итоги социально-экономического развития

сельского поселения  Березняки за 9 месяцев 2018 года 

и оценка за 2018 год
             Общая площадь земель сельского поселения Березняки, включающего в свой состав три населенных пункта - п.Верхнекутулукский,  п.Дубовый Колок,                          с.Березняки составляет 15,3 тыс. га. Численность постоянно проживающего населения  на 01.01.2018 года - 1051 человек. Поселение имеет развитую социальную и коммунальную инфраструктуру. 

В 2018 году на территории поселения в сфере сельскохозяйственного производства осуществляли деятельность два сельскохозяйственных предприятия (ООО СХП "Альянс", колхоз "Луч Ильича")  и 1 крестьянско-фермерское хозяйство (ИП Макеев В.А. Глава КФХ). Основной отраслью  сельхозтоваропроизводителей поселения  является  растениеводство, где приоритеты отданы производству зерна и подсолнечника.
        В отчетном периоде  площадь пашни по сельскому поселению  составила 6,7 тыс. га., что на 0,9 тыс.га (11,7%)  ниже уровня прошлого года, площадь посевов – 4,2 тыс.га, что составляет 79,2% к уровню прошлого года. Сокращение площади посевов обусловлено тем, что  в текущем году уменьшили  посевные площади Колхоз "Луч Ильича" на 178 га,  ООО СХП "Альянс" на 867 га, КФХ Макеев В.А. на 39 га. 
           По данным заключительного отчета о посевных площадях сельскохозяйственных  культур  под  урожай  2018 года   яровой сев был произведен на площади 2,6 тыс.га, озимыми культурами (озимая пшеница)  занято 1,6 тыс.га против 1,4 тыс.га в 2017 году. 
      По состоянию на 01.10.2018 года сельхозтоваропроизводителями сельского поселения завершена  уборка зерновых культур, близится к окончанию уборка технических культур. 
            По предварительной оценке валовой сбор зерна по сельскому поселению Березняки составит 5,1 тыс. тонн при средней урожайности 15,2 ц/га, объем производства подсолнечника оценивается в объемах  1,1 тыс. тонн, его урожайность составит около 14,2 ц/га.  
На отчетную дату поголовье крупного рогатого скота во всех категориях хозяйств снизилось к уровню на начало 2018 года на 12 голов и составило 140 голов, в том числе  поголовье коров - 70 голов (на 11 голов). Произошел рост поголовья свиней к уровню на начало года на 30 голов (всего 157 голов), птицы на 500 голов (1220 голов), поголовье овец  и коз  снизилось на 50 голов (всего 132 голов). 
                 Производство скота и птицы на убой в хозяйствах всех категорий в 2018 году оценивается в объеме 80 тонн,  на 5 тонн меньше к уровню 2017 года, за счет сокращения поголовья крупного рогатого скота в личных подсобных хозяйствах.

                Производство молока в хозяйствах всех категорий  за 2018 год составит 482 тонны, увеличившись к уровню 2017 года на 0,4%, за счет роста надоев у коров.
В результате, по оценке  объем валовой продукции сельского хозяйства в 2018 году к уровню прошлого года составит  97,5%. 
          С 2013 года в Самарской области  принято решение о  введении системы стимулирующих субсидий для муниципалитетов, участвующих в реализации программ развития области. Согласно  Постановления Правительства Самарской области от 12.12.2012  N 742 "О предоставлении из областного бюджета субсидий местным бюджетам для софинансирования расходных обязательств по вопросам местного значения, предоставляемых с учётом выполнения показателей социально-экономического развития" муниципальным образованиям Кинель-Черкасского района выплачиваются стимулирующие субсидии с учетом выполнения установленных каждому сельскому поселению показателей социально-экономического развития. За 9 месяцев 2018 года сельское поселение Березняки  получило  1648,2 тыс. рублей стимулирующих субсидий,  что выше планового значение на 59,3 тыс. рублей.

         Увеличение суммы стимулирующих субсидий произошло за счет выполнения за 9 месяцев 2018 года установленного для сельского поселения Березняки прогнозного значения по показателю «Объем поступления в местный бюджет (консолидированный бюджет муниципального района) собственных доходов, за исключением безвозмездных поступлений и доходов от продажи материальных и нематериальных активов». За январь-сентябрь 2018 года процент выполнения по данному показателю составил 98,0%.
  В рамках реализации мероприятий муниципальной программы «Благоустройство сельского поселения Березняки муниципального района Кинель-Черкасский Самарской области» на 2015-2020 годы, утвержденной постановлением Главы сельского поселения Березняки от 25.04.2014 №16 за январь-сентябрь 2018 года из местного бюджета было направлено на спил сухих деревьев 60,0 тыс. рублей, на скос сорной растительности 280,0 тыс. рублей, на сбор и вывоз ТКО  100,0 тыс. рублей.
  В рамках реализации мероприятий муниципальной программы Дорожная деятельность в сельском поселении Березняки муниципального района Кинель-Черкасский Самарской области» на 2015-2020 годы, утвержденной постановлением Главы сельского поселения Березняки от 25.04.2014 №19, были выполнены работы по благоустройству пешеходного пешеходного перехода в с.Березняки ул.Советская, д.69  на общую сумму 200,0 тыс. рублей.
          По состоянию на 01.10.2018 года на территории  поселения в  сфере потребительского рынка   осуществляли деятельность   2 стационарных  объектов розничной торговли, 1 аптека. Торговая площадь по поселению составила 111,0 кв.м.   

АНО «Центр социального обслуживания населения Восточного округа» в отчетном периоде в сельском поселении Березняки обслужено на дому 146 граждан пожилого возраста и инвалидов, им было оказано более 43,2 тысяч гарантированных  социальных услуг и 21,3 тысяч услуг  дополнительного характера, получили вещевую помощь 22 человек.
Деятельность системы здравоохранения направлена на обеспечение доступности качественной и эффективной медико-социальной помощи  всем категориям граждан, снижение уровня заболеваемости  и смертности, а также увеличение средней продолжительности жизни населения поселения. Медицинская помощь на территории поселения в отчетном периоде оказывалась   офисом врача общей практики, расположенным в с.Березняки  и фельдшерско-акушерским пунктом в  с.Дубовый Колок.  
           К  учебному процессу в новом 2018 – 2019 учебном году в двух общеобразовательных школах поселения приступили 87 человек (в ГБОУ СОШ   им. Н.Ф.Зыбанова с.Березняки - 87 учащихся, в Дубовоколокском филиале ГБОУ СОШ имени  Н.Ф. Зыбанова с.Березняки - 0), численность воспитанников в двух детских дошкольных учреждениях  составила 19 человек (в детском саду «Яблонька» с.Березняки 19 детей, в детском саду «Вишенка» с.Дубовый Колок 0 человек). 
         В сельском поселении Березняки обеспечено стабильное функционирование системы образования и созданы предпосылки для ее дальнейшего развития. Особое внимание уделяется вопросам обеспечения качества общего образования, ежегодно проводится обновление материально-технической базы, программ и методов работы образовательных учреждений. 

В рамках реализации мероприятий муниципальной программы «Укрепление муниципальной материально-технической базы, переданной государственным бюджетным учреждениям, осуществляющим деятельность в сфере образования на территории муниципального района Кинель-Черкасский Самарской области на 2016-2021 годы» в отчетный период произведен ремонт системы отопления здания ГБОУ СОШ с.Березняки (399,9 тыс. рублей).

В отчетный период культурно-досуговым центром поселения  систематически проводились календарные и праздничные мероприятия, конкурсные программы, огоньки, встречи  и молодёжные развлекательные программы.
 За январь-сентябрь 2018 года  проведено 104 культурно-досуговых мероприятий, в которых приняли участие свыше 3,5 тыс. человек. Количество формирований и кружков, созданных на базе культурно-досуговых учреждений, составляет 14 единиц, в них занимаются 83 человека. 
22 июня  в с.п.Березняки в честь юбилея района состоялось мероприятие                   «Милее всех земля на свете». На нём приняли участие более 100 человек. Ведущие программы рассказали об истории района  и  его достижениях. Глава сельского поселения  А. Е. Пургаев  поздравил  жителей села с юбилейной датой и вручил грамоты и благодарственные письма людям с активной жизненной позицией. Приятным подарком для жителей села  была концертная программа Кинель-Черкасского народного хора и солистов РДК.
В летние каникулы  во всех КДЦ работали детские площадки.
          Все спортивные мероприятия, проводимые в отчетном периоде  на территории сельского поселения Березняки, направлены на развитие физической культуры и спорта, улучшение качества  спортивно-массовых мероприятий различного уровня, пропаганду здорового образа жизни для всех возрастных категорий населения. 
    В отчетном периоде  ситуация в сфере занятости населения  сельского    поселения Березняки  в сравнении с показателями на начало 2018 года ухудшилась. По состоянию на 01.10.2018 года в поселении официально зарегистрировано 7 безработных, на начало года было 5 человека. 
   В отчетном  периоде трудоустроено 2 несовершеннолетних граждан.
Глава  сельского поселения                                                                   
Березняки                                                                                                          А.Е.Пургаев
