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В раздел «Новости»  (Кинель-Черкасский район)
За неисполнение законного требования прокурора Кинель-Черкасского района суд приостановил деятельность четырех юридических лиц
Прокуратурой Кинель-Черкасского района ранее проведена проверка исполнения требований трудового законодательства, законодательства о занятости, законодательства о защите прав инвалидов в деятельности ООО «фирма Импульс», ООО «фирма Энергия», ООО «Теремъ», ООО «Статус».

По итогам проверки прокуратурой района в указанные организации внесены представления об устранении нарушений требований действующего законодательства. 

Между тем, в установленный законом месячный срок, информация о результатах рассмотрения представлений в прокуратуру района от организаций не поступила, что посвидетельствовало о бездействии по устранению выявленных нарушений трудового законодательства, законодательства о занятости, законодательства о защите прав инвалидов, об игнорировании и умышленном неисполнении законных требований прокурора.
Прокуратурой района в отношении юридических лиц - ООО «фирма Импульс», ООО «фирма Энергия», ООО «Теремъ», ООО «Статус», а также должностных лиц – директоров организаций возбуждены дела об административном правонарушении по ст. 17.7 КоАП РФ (Невыполнение законных требований прокурора).
Кинель-Черкасским районным судом юридические лица ООО «фирма Импульс», ООО «фирма Энергия», ООО «Теремъ», ООО «Статус» привлечены к административной ответственности с назначением наказания в виде административного приостановления деятельности на срок 30 суток. Должностные лица привлечены к административной ответственности с назначением наказания в виде штрафов.
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