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В раздел «Новости»  (Кинель-Черкасский район)
Прокуратурой Кинель-Черкасского района приняты меры прокурорского реагирования в связи с нарушениями законодательства об охране атмосферного воздуха.
Прокуратурой Кинель-Черкасского района проведена проверка соблюдения требований законодательства об охране атмосферного воздуха в деятельности предприятий, расположенных на территории Кинель-Черкасского района, в процессе работы которых осуществляются выбросы в атмосферу.
Так, в ходе проверки деятельности ОАО «Мукомол» установлено, что предприятием не разработан проект санитарно-защитной зоны, в существующей санитарно-защитной зоне предприятия находятся жилые дома, в зоне влияния не проводится лабораторный контроль качества атмосферного воздуха, а также не получено решение об установлении границы санитарно-защитной зоны.

Аналогичные нарушения выявлены в деятельности ООО «Толкайский элеватор», ООО «Тимашевская птицефабрика», иных предприятий.
По итогам проверки в организации внесены представления об устранении нарушений требований законодательства об охране атмосферного воздуха.

В отношении юридических лиц и должностных лиц организаций, допустивших нарушения закона, возбуждены дела об административном правонарушении, предусмотренного частью 1 статьи 6.3 КоАП РФ (Нарушение законодательства в области обеспечения санитарно-эпидемиологического благополучия населения).

Акты прокурорского реагирования находятся на стадии рассмотрения.
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