2

В раздел «Новости» (Кинель-Черкасский район)

По результатам принятых прокуратурой района мерам, возобновлен доступ в п. Первомайский. 
В ночь с 19.02.2022 по 20.02.2022 в связи с ухудшением погодных условий (снегопад, сильная метель с порывами ветра до 20м/с) на участке автодороги «Отрадный-Первомайский» образовался снежный затор из-за снежных переметов протяженностью 14 км. На данной автодороге с начала ухудшения погодных условий работало 3 единицы тяжелой спецтехники ГКП «АСАДО» Кинель-Черкасское ДЭУ), а также привлеченная 1 единица техники МЧС.
Указанная автодорога регионального значения IV категории, принадлежит Министерству транспорта и автомобильных дорог Самарской области, обслуживается ГКП АСАДО филиалом Кинель-Черкасское ДЭУ. Протяженность автодороги составляет 17 км, имеет асфальтобетонное покрытие, проходит от        г. Отрадный до п. Первомайский Кинель-Черкасского района, через степную местность. Поселок Первомайский входит в состав сельского поселения «Черновка» Кинель-Черкасского района, число жителей 80 человек. 
Ситуация незамедлительно была взята на контроль прокуратурой района, на указанную автодорогу выехали исполняющий обязанности прокурора Кинель-Черкасского района, заместитель главы района, руководитель ГКП «АСАДО», руководитель Кинель-Черкасского филиала ГКП «АСАДО», а также сотрудники МЧС.
В результате координационной деятельности прокуратуры района были приняты дополнительные меры, направленные на незамедлительную расчистку дороги, в результате чего дополнительно выделены 2 тяжелые единицы спецтехники, общее количество спецтехники задействованной на данной автодороге составило 6 единиц.
Совместными усилиями расчистка данной автодороги завершилась в 06:00 
21.02.2022
