ЗАКЛЮЧЕНИИЕ 
от 13 мая 2021 года о результатах публичных слушаний по проекту решения Собрания представителей сельского поселения Березняки муниципального района Кинель-Черкасский Самарской области
 «Об утверждении отчета об  исполнении бюджета сельского поселения Березняки муниципального района Кинель-Черкасский Самарской области за 2021год».
         Публичные слушания по проекту решения Собрания представителей сельского поселения Березняки муниципального района Кинель-Черкасский Самарской области «Об утверждении отчета об  исполнении бюджета сельского поселения Березняки муниципального района Кинель-Черкасский Самарской области за 2021год» назначены постановлением Главы сельского поселения Березняки от 29.04.2022 № 42 «О проведении публичных слушаний по проекту решения Собрания представителей сельского поселения Березняки муниципального района Кинель-Черкасский Самарской области «Об утверждении отчета об исполнении бюджета сельского поселения Березняки муниципального района Кинель-Черкасский Самарской области за 2021 год» (далее – постановление от 29.04.2022 № 42). Постановление от 29.04.2022 № 42 опубликовано в газете «Березняковские вестик» №17  от 29.04.2022 года.
	Дата проведения публичных слушаний
Дата и время проведения итогового заседания публичных слушаний
	с 04 мая 2022 года по 13 мая 2022года;
13  мая 2022 года 17-00

	Место проведения публичных слушаний
	Администрация сельского поселения Березняки

	Предмет публичных слушаний
	проект решения Собрания представителей сельского поселения Березняки муниципального района Кинель-Черкасский Самарской области «Об утверждении отчета об  исполнении бюджета сельского поселения Березняки муниципального района Кинель-Черкасский Самарской области за 2021год»

	Присутствовало жителей сельского поселения Березняки
	10 человек


Исходя из анализа протокола публичных слушаний по проекту решения Собрания представителей сельского поселения Березняки муниципального района Кинель-Черкасский Самарской области «Об утверждении отчета об  исполнении бюджета сельского поселения Березняки муниципального района Кинель-Черкасский Самарской области за 2021год» можно сделать вывод, что жители сельского поселения Березняки не высказали отрицательных мнений о целесообразности принятия проекта решения Собрания представителей сельского поселения Березняки муниципального района Кинель-Черкасский Самарской области «Об утверждении отчета об  исполнении бюджета сельского поселения Березняки муниципального района Кинель-Черкасский Самарской области за 2021год».
Предложений по проекту решения Собрания представителей сельского поселения Березняки муниципального района Кинель-Черкасский Самарской области «Об утверждении отчета об  исполнении бюджета сельского поселения Березняки муниципального района Кинель-Черкасский Самарской области за 2021год» не поступало.
Председатель Собрания представителей 

сельского  поселения Березняки

муниципального района Кинель – Черкасский

Самарской области        


                                    Н.А.Есина
