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В раздел «Новости»  (Кинель-Черкасский район)
В Кинель-Черкасском районе осужден мужчина, причинивший товарищу телесные повреждения, повлекшие за собой потерю зрения.
Кинель-Черкасским районным судом постановлен приговор в отношении гражданина А., 1980 года рождения, совершившего преступление, предусмотренное частью 1 статьи 111 Уголовного кодекса Российской Федерации (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью).

Следствием установлено, что 03.03.2019 граждан А., находясь в состоянии алкогольного опьянения в селе Тимашево Кинель-Черкасского района Самарской области в ходе распития спиртных напитков поссорился с гражданином В. 1958 года рождения.

Поводом для конфликта послужили оскорбительные  выражения потерпевшего В. в адрес сожительницы осужденного.
В ходе ссоры гражданин А. ударил правым коленом гражданина В. в правый глаз и кулаком правой руки по лицу в область левого глаза.
Причиненные повреждения привели к полной потери зрения правого глаза у потерпевшего.

Приговором Кинель-Черкасского районного суда гражданин А. признан виновным в совершении преступления, предусмотренного частью 1 статьи 111 УК РФ и ему назначено наказание в виде в виде 1 года лишения свободы с отбыванием наказания в исправительной колонии общего режима.
Приговор в законную силу не вступил.
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