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В раздел «Новости»  (Кинель-Черкасский район)
Прокуратурой Кинель-Черкасского района возбуждено дело об административном правонарушении в отношении главы сельского поселения, нарушившей требования бюджетного законодательства.
Прокуратурой Кинель-Черкасского района проведена проверка исполнения требований бюджетного законодательства в деятельности администрации сельского поселения Садгород Кинель-Черкасского района.

Установлено, что решениями арбитражных судов с администрации сельского поселения Садгород муниципального района Кинель-Черкасский Самарской области в пользу субъектов предпринимательской деятельности ООО «Руметалл» и ООО СХП «Золотой колос» взыскана задолженность по оплате муниципальных контрактов в размере 88 743 рублей и 444 779,57 рублей соответственно.

В соответствии с требованиями действующего бюджетного законодательства,  главный распорядитель средств бюджета муниципального образования, представлявший в суде интересы муниципального образования обязан направить в финансовый орган муниципального образования информацию о результатах рассмотрения дела в суде в течение 10 дней после вынесения (принятия) судебного акта в окончательной форме.
В нарушение указанных требований главным распорядителем средств бюджета муниципального образования – администрацией сельского поселения Садгород информации о результатах рассмотрения дел в суде в финансовый орган – МКУ «Централизованная бухгалтерия администрации Кинель-Черкасского района» в установленный законом десятидневный срок не направлены.

По итогам проверки прокуратурой района в отношении должностного лица – главы сельского поселения Садгород Татьяны Зайцевой возбуждено дело об административном правонарушении, предусмотренного ст. 15.15.14 КоАП РФ (Нарушение срока направления информации о результатах рассмотрения дела в суде).
Кроме этого прокуратурой района в администрацию сельского поселения внесено представление об устранении нарушений требований законодательства. 
Акт прокурорского реагирования находится на стадии рассмотрения.
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Прокуратурой Кинель-Черкасского района возбуждено дело об административном правонарушении в отношении главы сельского поселения, нарушившей требования бюджетного законодательства.
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