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В раздел «Новости»  (Кинель-Черкасский район)
Прокуратура Кинель-Черкасского района требует отставки главы сельского поселения Кабановка муниципального района Кинель-Черкасский Самарской области.

Прокуратурой Кинель-Черкасского района Самарской области проведена проверка соблюдения требований законодательства о противодействии коррупции в деятельности администрации сельского поселения Кабановка муниципального района Кинель-Черкасский Самарской области.

Согласно требованиям федерального законодательства о противодействии коррупции, под конфликтом интересов понимается ситуация, при которой личная заинтересованность  лица, замещающего должность, замещение которой предусматривает обязанность принимать меры по предотвращению и урегулированию конфликта интересов, влияет или может повлиять на надлежащее, объективное и беспристрастное исполнение им должностных (служебных) обязанностей (осуществление полномочий).

В ходе проверки установлено, что  Шаронов Юрий Геннадьевич в 2004 году назначен на должность главы Кабановской волостной администрации. В 2006 году Шаронов Ю.Г. принят на должность главы администрации сельского поселения Кабановка муниципального района Кинель-Черкасский Самарской области. В 2010 году он избран главой сельского поселения Кабановка муниципального района Кинель-Черкасский Самарской области, в 2015 году повторно избран на указанную должность и занимает ее в настоящее время.

В 2005 году Шаронов Ю.Г. принял на работу в администрацию поселения родную сестру его супруги, проработавшую впоследствии на должности муниципальной службы до середины 2019 года, чем допустил возникновение конфликта интересов.

Главой сельского поселения Кабановка не было принято своевременных мер, направленных на урегулирование конфликта интересов, возникшего в результате приема на работу сестры супруги и последующих с ней должностных отношений, что в свою очередь способствовало получению материальной выгоды последней.

Кроме того, в ходе проведенной прокуратурой района проверки установлено, что при трудоустройстве на должность главы сельского поселения Кабановка Шаронов Ю.Г. предъявил поддельный диплом о высшем образовании.

По результатам проверки прокуратурой района в собрание представителей сельского поселения Кабановка внесено представление с требованием об инициировании вопроса об удалении главы поселения в отставку.

Кроме того в органы предварительного расследования прокуратурой района направлен материал проверки для решения вопроса об уголовном преследовании.

Акты прокурорского реагирования находятся на стадии рассмотрения.
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