
В раздел «Новости»  (Кинель-Черкасский район)
По факту совершения фальсификации итогов голосования на выборах депутатов в Государственную Думу Российской Федерации, проводившихся на территории Кинель-Черкасского района возбуждено уголовное дело.
В правоохранительные органы в июле 2017 года поступила информация о нарушениях законодательства о выборах на избирательном участке № 1334 (сельское поселение Кротовка муниципального района Кинель-Черкасский Самарской области) в ходе выборов депутатов Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации седьмого созыва и депутатов Самарской Губернской Думы шестого созыва, состоявшихся 18 сентября 2016 года. 

В ходе проведения проверки, следователями следственного отдела СУ СК РФ по г. Отрадному было установлено, что 18 сентября 2016 года при проведении выборов в период с 19 часов 34 минут по 19 часов 41 минуту в помещении избирательного участка имел место факт «вброса» бюллетеней в избирательную урну членами избирательной комиссии избирательного участка № 1334 Кинель-Черкасского района Самарской области. Указанный факт свидетельствует о фальсификации итогов голосования.

По результатам проведенной проверки следователем следственного отдела по г. Отрадный возбуждено уголовное дело, предусмотренное ст. 142.1 УК РФ.   
В настоящее время уголовное дело находится в производстве следственного отдела, по делу проводятся следственные действия.
Расследование вышеуказанного уголовного дела взято на контроль прокуратурой района.
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