ЗАКЛЮЧЕНИИЕ 
о результатах публичных слушаний по проекту решения Собрания представителей сельского поселения Березняки муниципального района Кинель-Черкасский Самарской области
 «О бюджете сельского поселения Березняки муниципального района Кинель-Черкасский Самарской области на 2018год и на плановый период 2019и 2020годов».
         Публичные слушания по проекту решения Собрания представителей сельского поселения Березняки муниципального района Кинель-Черкасский Самарской области «О бюджете сельского поселения Березняки муниципального района Кинель-Черкасский Самарской области на 2018год и на плановый период 2019и 2020годов» назначены постановлением Главы сельского поселения Березняки от 17.11.2017 № 88 «О проведении публичных слушаний по проекту решения Собрания представителей сельского поселения Березняки муниципального района Кинель-Черкасский Самарской области  «О бюджете сельского поселения Березняки муниципального района Кинель-Черкасский Самарской области на 2018год и на плановый период 2019 и 2020годов».
 Постановление о проведении публичных слушаний опубликовано в газете «Березняковские вести» № 27(62) от 17.11.2017года.

           Срок проведения публичных слушаний с 27 ноября 2017года по 06 декабря 2017года.

           Дата и время проведения итогового заседания публичных слушаний – 06 декабря 2017года 17-00.

          Место проведения публичных слушаний 446325, Самарская область, Кинель-Черкасский район, с. Березняки, ул. Советская, д. 20.
          Предмет публичных слушаний - Проект решения Собрания представителей сельского поселения Березняки муниципального района Кинель-Черкасский Самарской области «О бюджете сельского поселения Березняки муниципального района Кинель-Черкасский Самарской области на 2018год и на плановый период 2019и 2020годов».

       Присутствовало жителей сельского поселения Березняки -3 человека.
       Исходя из анализа протокола публичных слушаний по проекту решения Собрания представителей сельского поселения Березняки муниципального района Кинель-Черкасский Самарской области «О бюджете сельского поселения Березняки муниципального района Кинель-Черкасский Самарской области на 2018год и на плановый период 2019 и 2020годов» можно сделать вывод, что жители сельского поселения Березняки не высказали отрицательных мнений о целесообразности принятия проекта решения Собрания представителей сельского поселения Березняки муниципального района Кинель-Черкасский Самарской области «О бюджете сельского поселения Березняки муниципального района Кинель-Черкасский Самарской области на 2018год и на плановый период 2019 и 2020годов».
Предложений по проекту решения Собрания представителей сельского поселения Березняки муниципального района Кинель-Черкасский Самарской области «О бюджете сельского поселения Березняки муниципального района Кинель-Черкасский Самарской области на 2018год и на плановый период 2019 и 2020годов» не поступало.
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