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ИНФОРМАЦИЯ
К штрафу в размере 110000 тысяч рублей осуждена жительница с. Кинель – Черкассы за фиктивную регистрацию по месту пребывания двух иностранных граждан. 
Кинель-Черкасским районным судом Самарской области 16 июня 2025 года рассмотрено уголовное дело в отношении работающей 37-летней жительницы с. Кинель-Черкассы Самарской области по обвинению в совершении преступления, предусмотренного ст. 322.3 УК РФ (Фиктивная постановка на учет иностранного гражданина или лица без гражданства по месту пребывания в Российской Федерации). 
В ходе предварительного расследования установлено, что женщина 29 января 2025 года, находясь в «Многофункциональном центре», расположенном в с. Кинель-Черкассы, являясь гражданкой Российской Федерации, имея в собственности жилое помещение, расположенное в с. Кинель-Черкассы, осуществила регистрацию по месту пребыванию в данном жилом помещении двух граждан Республики Узбекистан, при этом фактически предоставлять жилое помещение для проживания не планировала, проживать в доме зарегистрированные граждане не собирались.  
Подсудимая в ходе судебного заседания полностью признала свою вину, в содеянном раскаялась.
Доказательства стороны обвинения легли в основу приговора.
С учетом мнения государственного обвинителя, подсудимой окончательно назначено наказание в виде штрафа в 110000 тысяч рублей в доход государства.
Приговор в законную силу не вступил.
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