
В раздел «Новости» (Кинель-Черкасский район)

В результате вмешательства прокуратуры Кинель-Черкасского района прекращено действие водительских прав на управление транспортными средствами у граждан, состоящих на наркологическом учете в ГБУЗ СО «Кинель-Черкасская ЦРБ».
Прокуратурой Кинель-Черкасского района проведена проверка законности наличия специальных прав у граждан, состоящих на наркологическом учете в ГБУЗ СО «Кинель-Черкасская ЦРБ».
В ходе проведения проверки прокуратурой района выявлено более 20 граждан, проживающих на территории Кинель-Черкасского района, с действительными водительскими удостоверениями, что дает им право на управление транспортными средствами, однако данные лица до настоящего времени состоят на наркологическом учете в вышеуказанном учреждении здравоохранения, что является противопоказанием к управлению транспортным средством.
В связи с тем, что управление транспортными средствами лицами, имеющими ограничения к водительской деятельности, создает реальную угрозу безопасности дорожного движения, может привести к дорожно-транспортным происшествиям, причинить вред жизни и здоровью, а также имущественный ущерб неопределенному кругу лиц, прокуратура района обратилась с исковыми заявлениями в Кинель-Черкасский районный суд с требованием к данным гражданам о прекращении действия водительских прав на управление транспортными средствами.
На сегодняшний день, исковые требования прокуратуры района удовлетворены Кинель-Черкасским районным судом в отношении 17 граждан, остальные иски находятся на рассмотрении.
Устранение нарушений закона находится на контроле прокуратуры района. 
12.06.2024
